



# రేవంత్ ప్రభుత్వం మొదటి సంచలన నిర్ణయం



మొదటి పేజీ తరువాయి...

సీరియస్ గా ఉన్న రేవంత్ సర్కార్ సంచలన నిర్ణయాలకు ఏమాత్రం వెనుకాడటం లేదు. న్యూనా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి ఉంటున్న ఇంటికి సోదరులను అంటించి పాక్ ఇచ్చారు. తప్పు చేస్తే సోదరుడైనా వదిలేద్దామని రేవంత్ తేల్చి చెప్పారు. మాదాపూర్ అమర్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీలో తిరుపతి రెడ్డి ఉంటున్న ఆది ఇల్లు, కార్యాలయం దుర్గం చెరువు ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు రెవెన్యూ అధికారులు ఆ నోటీసుల్లో స్పష్టం చేశారు. మొత్తానికి రేవంత్ సర్కార్ ఎవ్వరినీ వదిలేక కనిపించడం లేదు. ఈ క్రమంలో సీఎం రేవంత్ సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి ఇంటికి 'హైద్రా' అధికారులు నోటీసులు అందించారు. మాదాపూర్లోని అమర్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీలో ఆయన నివాసముంటున్నారు. ఆ ఇల్లు ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. దీంతో నోటీసులు అందించారు. మరో వైపు దుర్గం చెరువును ఆనుకుని ఉన్న కౌన్సిలర్ హిల్స్, నెక్స్ట్ కాలనీ, డాక్టర్స్ కాలనీ, అమర్

సొసైటీ వాసులకు కూడా నోటీసులు జారీ చేశారు. నెలలోపు అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేయాలని నోటీసుల్లో హైద్రా అధికారులు పేర్కొన్నారు. హైద్రా నోటీసులపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి స్పందించారు. తన ఇల్లు ఐఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలో ఉంటే కూల్చేయడం ఆయన కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. '2015లో మాదాపూర్ లోని అమర్ సొసైటీలో ఇల్లు కొన్నాను.. కొనుగోలు సమయంలో చెరువు పరిధిలో ఉందనే సమాచారం లేదు. అలావుంటే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకున్నా అభ్యంతరం లేదు' అని తెలిపారు. కాగా.. దుర్గం చెరువును ఆనుకుని ఉన్న కౌన్సిలర్ హిల్స్, నెక్స్ట్ కాలనీ, డాక్టర్స్ కాలనీ, అమర్ సొసైటీ వాసులకు కూడా అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. నెలలోగా అక్రమ కట్టడాలను కూల్చేయాలని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని నాలాలు, చెరువులను కట్టడాల నుంచి కాపాడేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే సగంరోజు నాలాలను కట్టా చేసి కట్టిన పలు కట్టడాలను అధికారులు కూల్చేసిన సంగతి తెలిసిందే.



## కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేసిన గద్వాల ఎమ్మెల్యే

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ మూర్తిక్ పథకం ద్వారా మంజూరయిన చెక్కులను గురువారం గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి లద్దిదారులకు అందజేశారు. మల్లకల్ మండలం పరిధిలోని వివిధ గ్రామంలోని సంబంధించిన 243 మందికి లద్దిదారులకు రూ. 2 కోట్ల 43 లక్షల 28 వేల 188 రూపాయల విలువ గల కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ మూర్తిక్ చెక్కులు పంపిణీ చేసినట్లు ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా 49 మంది లద్దిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను లద్దిదారులకు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ బండారి భాస్కర్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ రాజారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీరాజు% చైర్మన్ అమృతరెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వీరన్న, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పటిల్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సత్యం రెడ్డి, సీతారాం రెడ్డి, పద్మనాభన్ రెడ్డి, విక్రమ్ సింహారెడ్డి, చక్రవర్తి రెడ్డి, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ విష్ణు, నాయకులు అజయ, తూం కృష్ణ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, వెంకటన్న, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, భరత్ రెడ్డి, నారాయణ, సహార్న్న, శివరాం రెడ్డి, యాకోబ్, అంజనేయులు, పురుషోత్తం రెడ్డి, జీవన్ రెడ్డి, జయరాం, ప్రతాప్, వీరేష్ నాయక్, రాధాకృష్ణారెడ్డి, సుధాకర్ గౌడ్, బిల్లుప్ప, శివారెడ్డి, సరేందర్ పురు నాయక్, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, శేషాద్రి నాయుడు, రంజిత్, మహేష్ ప్రవీష్, వీరేష్, తిమ్మారెడ్డి, నర్సింహులు, శివ, బద్రి, నాయకులు కార్యకర్తలు యాత్ర సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హైద్రా కోరలు మలింత పదను

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చెరువుల అక్రమణల తొలగింపు, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణపై చర్చించారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువులు ఆస్తుల పరిరక్షణకై హైద్రాకు మరన్ని అధికారులను, సిబ్బందిని అప్పగించేందుకు చేపట్టాల్సిన్న చర్యలపై సచివాలయంలో ఉన్నత స్థాయి సమాష్ నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఇంటిలిజెన్స్ డిజి శివధర్ రెడ్డి, శాంతి భద్రతల విభాగం అడిషనల్ డిజి మహేష్ భగవత్, మున్సిపల్ పరిపాలన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దారు కిషోర్, నీటిపారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, హెచ్ఎండిఎ కమిషనర్ సర్కారజ్ అహ్మద్, అడిషనల్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ జనరల్ రజనీకాంత్ రెడ్డి, ఎసిబి డైరెక్టర్ తరణ్ జోషి, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి, సంగారెడ్డి జిల్లాల కలెక్టర్లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీ.ఎస్ శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ, చెరువులు, కుంటలు, పారుడులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు అక్రమణల తొలగింపుపై ప్రస్తుతం నీటిపారుదల శాఖ, జీహెచ్ఎస్సీ, పురపాలక శాఖ, పంచాయతీ రాజ్, వాల్టా తదితర విభాగాలు వేర్వేరుగా నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారని, దీనిని నివారించటానికి, ఓ.ఆర్.ఆర్.పరిధిలో అన్ని విధాలా అక్రమణల తొలగింపు నోటీసులను హైద్రా ద్వారానే చేపట్టేందుకు విధి విధానాలు ఖరారు చేయాలని మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిని ఆదేశించారు. జి.హెచ్.ఎస్.సి, ల్యాండ్ ఎంప్రోవ్మెంట్ ఆక్ట్, వాల్టా చట్టం, నీటిపారుదల శాఖ చట్టాల ద్వారా జారీ చేసే అన్ని రకాల నోటీసులు, తొలగింపులన్నీ పూర్తిగా ఒకే విధంగా హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి వివరించారు. హైద్రాకు కాపాల్సిన అదనపు అధికారులు, సిబ్బందిని త్వరలోనే కేటాయించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎఫ్.టి.ఎల్, నాలా ఎంక్రోవ్మెంట్, ప్రభుత్వ కాబి స్థలాలు, పారుడు పరిరక్షణ లను హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి చెప్పారు. గండ్లపేట, హిమాయత్ సాగర్ చెరువుల పరిరక్షణ కూడా జల మండలి నుండి హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి చెప్పారు. హైద్రా అధ్యక్షులలో మొత్తం 72 బృందాలు ఏర్పాటు చేయాలని, వీటిని మరంత బలోపేతం చేయడానికి కాపాల్సిన పోలీస్, సర్వే, నీటిపారుదల శాఖల నుండి అధికారులు, సిబ్బందిని త్వరితగతిన కేటాయించనున్నట్లు సీ.ఎస్. తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పాత్రు, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ పల్లారు క్రాంతి లు పాల్గొన్నారు.



## విద్యార్థులు సమాజంలో ఉన్నతంగా ఎదగాలంటే అంకిత భావంతో చదువుకోవాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యార్థులు సమాజంలో ఉన్నతంగా ఎదగాలంటే ప్రేరణ, పట్టుద, అంకిత భావంతో చదువుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎం.ఎ.ఎల్.డి డిగ్రీ కళాశాలలో కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ మూర్తిక్ దినోత్సవం మరలుగు భాష దినోత్సవం కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సరస్వతి చిత్ర పటానికి పూలమల వేసి, విద్యార్థులలో ఉత్సాహం నింపేలా పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల మేనేజిమెంట్ అధ్యక్షులతో 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన 'ఎం.ఎ.ఎల్.డి సూచనల్స్ వాయిస్' కార్యక్రమం ముగిసినట్లు, జాతీయ స్థాయి అంతర్జాల ఆన్లైన్ క్వీజ్ పోటీ, ' స్పార్ట్స్' పుస్తకాన్ని కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు ఎల్లప్పుడూ ప్రేరణతో, పట్టుదతో ముందుకు సాగాలని, భవిష్యత్లో ఉన్నతమైన స్థానాల్లో ఉండాలని అన్నారు. విద్యార్థులలోని సృజనాత్మకతను గుర్తించి వారిని ఉత్తేజపరచాలని ఉ పాఠ్యాలను సూచించారు. నెలలో రెండు సార్లు కాలేజీ వసాసని, విద్యార్థులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమై పోటీ పరీక్షలకు సంబంధించిన సలహాలు, సూచనలు ఇస్తానన్నారు. UPSC, TGSPSC లాంటి పోటీ పరీక్షలకు జేసీస్ నేర్చుకోవడంతో పాటు అభ్యుత్సాహంతో, పట్టుదతో చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. UPSC పరీక్షపై పూర్తి వివరాలు తెలియజేస్తూ, సమాజం సేవ చేయాలని దృక్పథం తో విద్యార్థులు ప్రిపేర్ అవ్వాలని అన్నారు. UPSC పరీక్షలో కాకుండా అన్ని సెంట్రల్, రాష్ట్ర పోటీ పరీక్షలకు ఆన్లైన్ ద్వారా పోటీ పరీక్షలకు ప్రిపేర్ అవ్వాలని సూచించారు. మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జయంతి పురస్కారం గ్రీడలు దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులకు శారీరక మరియు మానసిక ఆరోగ్యం దృఢంగా ఉండేందుకు ఉండే పాఠ్యాంశ సహాయపడతాయని అన్నారు. గద్వాల గౌపు ప్రదేశం అని గుర్తుచేసుకుంటూ, గద్వాల నుండి కూడా SBI చైర్మన్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నుండి కూడా గౌపు విజయలు సాధించవచ్చని, ఇలాంటి వ్యక్తులను విద్యార్థులు అదర్సంగా తీసుకోవాలన్నారు. కలెక్టర్ విద్యార్థులతో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడి వారి ఆధిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల నుంచి వచ్చిన ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఇస్తూ, వారిలో చైతన్యం నింపేలా సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.ఆర్.కాలండర్ భాష, వైస్ ప్రెసిడెంట్ చంద్ర మోహన్, ఇంజనీర్ రిటైర్ రెక్టర్ కృష్ణ మూర్తి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది, మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వినాయక చవితి ఉత్సవాలకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేయాలి

కూకట్పల్లి జోనల్ కమిషనర్, ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కూకట్పల్లి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): వచ్చేనెల 7న జరగనున్న వినాయక చవితి ఉత్సవాల సందర్భంగా కూకట్ పల్లి జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్ స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావుతో కలిసి గురువారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జోనల్ కమిషనర్ అపూర్వ చౌహాన్ మాట్లాడుతూ రానున్న వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో భాగంగా ప్రజలకు, భక్తులకు కాపాల్సిన మౌలిక వసతుల గురించి జీహెచ్ఎస్సీ, ఎలక్ట్రీటీ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు, ట్రాఫిక్ అధికారులతో ఉత్సవాల ఏర్పాటు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో రంగధాముని చెరువు వద్ద 7 క్రినులను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, అదేవిధంగా భక్తులకు ప్రజలకు అలాంటి అటంకాలు జరగకుండా జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు, పాలిటేషన్, ఎలక్ట్రీటీ, వాటర్ వర్క్ అధికారులు పోలీసు అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. గత సంవత్సరం ఉత్సవాలలో అన్ని విభాగాల వారు పనిచేయడం వల్ల ఎలాంటి అటంకాలు జరగలేదని, రాబోయే వినాయక చవితి ఉత్సవాలలో ఎలక్ట్రీటీ అధికారులు రంగధాముని చెరువు వద్ద ఎలాంటి అటంకాలు కలగకుండా లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా ట్రాఫిక్ పోలీసులకు భక్తులు విగ్రహాలు నిమగ్ననానికి వచ్చే సమయంలో భక్తులకు వాహనాలను పార్కింగ్ చేయడం, ప్రైవేటు స్థల యజమానులతో మాట్లాడి పార్కింగ్ కాపాల్సిన స్థలాన్ని ఇప్పించే ప్రయత్నం చేస్తామని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హామీ ఇచ్చారు. శానిటేషన్ అధికారులు ఆరోగ్య శాఖ అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రతి రోజూ శానిటేషన్ పర్యవేక్షణ చేయాలని, అదేవిధంగా మొదటి రోజునుండి ఆరోగ్య శాఖ సిబ్బంది భక్తులకు అలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సబిహా గౌనుద్దీన్, మహేందర్, జీహెచ్ఎస్సీ అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు ఎలక్ట్రీటీ అధికారులు, ఆర్డీసీ అధికారులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు అన్ని విధాలుగా సహాయత్వం కావాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి...

చరిత్రించాలని అన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ, ప్రతిఒక్కరు తమతమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని, అలసత్వాన్ని ఎంతమాత్రం ఉపేక్షించబోమని కమిషనర్ స్పష్టం చేశారు. బ్యాలోట్ బాక్కులు, ఇతర ఎన్నికల సామాగ్రిని సమకూర్చుకోవాలని, ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం అవసరమైన పోలింగ్ సిబ్బందిని గుర్తించి, వారికి శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేయాలని, ర్యాండమైజెషన్ ద్వారా పోలింగ్ కేంద్రాలలో విధులను కేటాయించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ బి. యం. సంతోష్, అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు, డి.పి.ఓ క్యాం సుందర్, ఆర్.డి.ఓ. రామచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రుణమాఫీ వాపస్ పేరుతో కొత్త డ్రామా

మొదటి పేజీ తరువాయి...

యాజమాన్యాలకు తిప్పడం లేదన్నారు. మొంటెనెస్సో చార్టీలు కూడా రాకపోవడంతో... చనతిగ్గుచోల విద్యార్థులు చదువుకు దూరమవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం, నిర్లక్ష్య పల్ల.. పేద విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అప్పులపాలవుతున్నారని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఇకనైనా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకో చెలాగుంటుంటే... ప్రభుత్వం వెంటనే బకాయిలన్నీ విడుదల చేయాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు.

## తండ్రి కేసీఆర్ ను కలిసిన కవిత

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్.. కవితను చూసిన వెంటనే ఆమెను గుండెలకు హత్తుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. అనంతరం ఆమె కేసీఆర్ పాదాలకు నమస్కరించారు. ఓ వైపు ఆసాధి ఎన్నికల్లో పరాజయంపాలవడం, మరోవైపు కవిత ఆరెన్స్ ఇంకోవైపు లోకీ సభ ఎన్నికల్లో సున్నా సీట్లకు పరిమితం కావడంతో ధీఆర్ఎస్ శ్రేణులు నిరాశలో మునిగిపోయాయి. అయితే చాన్సాల్ తరువాత కేసీఆర్ ముఖంలో ఇవాళ ఉత్సాహం.. సంతోషం కనిపించిందని ఆ పార్టీ నేతలు అంటున్నారు. కవితను అక్రమంగా నిర్బంధించారని చివరికి సత్యమే గెలిచిందని చెబుతున్నారు. కవిత రాకతో ఎర్రవైఖిలోని కేసీఆర్ నివాసం కోలాహలంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. ఇయితే జీవన్ రెడ్డి కవిత కాళ్ళకు నమస్కారం చేయడం విమర్శలకు దారితీస్తుంది. కవిత ఇంట్లోకి ప్రవేశించే ముందు అక్కడే ఉన్న జీవన్ రెడ్డి ఆమెకు పాదాభివందనం చేశారు.



## హైద్రా పేరుతో అవినీతికి పాల్పడితే ఖబర్దార్

దబ్బులు వసూలు చేస్తే తాట తీస్తామని సీఎం హెచ్చరిక విజెలెన్స్ పెట్టాలని అధికారులకు ఆదేశాలు

అక్రమ నిర్మాణాలకు అనుమతించిన అధికారులపై హైద్రా గజర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): హైద్రా పేరు చెప్పి కొందరు అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అప్రమేషించిన దబ్బులు అదుగుతున్నట్లు తెలిసిందన్నారు. అమాయకులను భయపెట్టి దబ్బు వసూలు చేస్తున్నారని, కొన్ని చోట్ల రెవెన్యూ మున్సిపల్, ఇంటిషన్ అధికారులపై కూడా ఫిర్యాదులు వచ్చాయని సీఎం చెప్పారు. అక్రమంగా దబ్బు వసూలు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. పనాళ్లకు పాల్పడే వారిపై దృష్టి పెట్టాలని సీఎం, విజెలెన్స్ అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. అలావుంటే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో ప్రభుత్వ ఆస్తులు, చెరువులు, కుంటలు, నాలాల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా ఏర్పాటైన హైద్రాకు స్వేచ్ఛ ఉండటంతో జెట్ స్పీడ్ లో దూసుకెళ్తుంది. తన, మన

నేనే భేదం లేకుండా అక్రమణ అని తేలితే చాలు యాక్షన్ లోకి దిగి పని పూర్తి చేస్తాంది. గంటల వ్యవధిలో పెద్ద పెద్ద భవంతులను నేలమట్టం చేస్తాంది. హైద్రా దూకుడుతో అక్రమార్కుల గుండెల్లో రెక్క పరిగెడుతున్నాను. ఎప్పుడు ఎక్కడి నుండి వచ్చి తమ అక్రమ కట్టడాలను నేల మట్టం చేస్తారోనని ఆయనతో గజ గజ వణికిపోతున్నారని అక్రమణదారులు. ఏర్పాటైన రోజు వ్యవధిలోనే తన విధానమేలో స్పష్టం చేసిన హైద్రా.. సామాన్య ప్రజల నుండి బడా నేతలు, సెలెబ్రిటీలకు చెందిన అక్రమ కట్టడాలను కూల్చి వదలించింది. అయితే, కూల్చివేతల సమయంలో కొన్ని చోట్ల హైద్రాకు ఇబ్బందులు ఎదురు అవుతున్నాయి. అధికారులు అనుమతి ఇస్తేనే తాము నిర్మించు కున్నామని.. ఇందులో తమ తప్పుమొదటి హైద్రా అధికారులను నిలదీస్తున్నారని పలువురు నిర్మాణదారులు. ఈ క్రమంలో హైద్రా మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎఫ్ డిఎల్, బిఎల్ జోన్లలో తీసుకువచ్చిన నిర్మాణాలకు అనుమతులిచ్చిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని



హైద్రా డిజైన్ అయినట్లు సమాచారం. మొదటి స్టేజీలో భాగంగా ఎఫ్ డిఎల్ పరిధిలో కట్టడాలకు అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులపై యాక్షన్ తీసుకోవాలని ఫిక్స్ అయ్యిందని హైద్రా. అనంతరం బిఎల్ జోన్లలో నిర్మాణాలకు అనుమతులిచ్చిన అధికారుల వివరాలు సేకరించి వారిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు నిర్ణయం అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఇందులో భాగంగా ఆరుగురు అధికారులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని హైద్రా నిర్ణయం చేసింది. చందాసగర్ జీహెచ్ఎస్సీ డిప్యూటీ కమిషనర్, హెచ్ఎండి అసిస్టెంట్ ఎలానింగ్ ఆఫీసర్, గండ్లపేట సూపరింటెండెంట్, నిజాంపేట మున్సిపల్ కమిషనర్, సర్వేయర్, నిజాంపేట ఎమ్మార్డీలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని హైద్రా అధికారులపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని హైద్రా నిర్ణయం చేసింది. ఇప్పటి వరకు అక్రమ కట్టడాలను కూల్చిన హైద్రా.. ఇకపై ఇప్పిల్ కన్ స్ట్రక్షన్లకు పర్యవేక్షణ ఇచ్చిన అధికారులపై చర్యలకు నిర్ణయం కావడంతో సంబంధిత శాఖ అధికారుల్లో దడ మొదలైంది.

కంట్రీ మేడ్ పిస్తల్ చూపుతు దాలిన పోయే వారిని దోచుకుంటున్న బీహార్ ముఠాలోని ఇద్దరు వ్యక్తులు అరెస్ట్



కంట్రీ మేడ్ పిస్తల్ను చూపిస్తున్న డీసీసీ చింతమనని శ్రీనివాస్



స్వాధీనం చేసుకున్న కంట్రీ మేడ్ పిస్తల్, తూటా, సెల్ ఫోన్

మరొకరి కోసం గాలిస్తున్న పోలీసులు

బుద్వేల్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): కంట్రీమేడ్ పిస్తల్ చూపుతు చోరలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు బీహార్ గ్యాంగ్ సభ్యులలో ఇద్దరిని రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు గురువారం వారం ఉప్పర్ పల్లి వద్ద పట్టుకున్నారు. వివరాలను రాజేంద్రనగర్ డీసీసీ, సిహెచ్ డి సీనియర్ తన కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలను సమావేశంలో వెల్లడించారు. బీహార్

రాష్ట్రం పూర్వాయా జిల్లా, హక్య ప్రాంతానికి చెందిన మహమ్మద్ ముసాయిద్ అలామ్ (28) పిల్లర్ నెంబర్ 190 వద్ద గల హక్య హెరామ్స్ అవెన్యూలోని రెండవ అంతస్తులు అద్దెకు నివాసం ఉంటున్నాడు. అతనితో పాటు బీహార్ కు చెందిన మహమ్మద్ దిల్లీర్(24), మహమ్మద్ షానవాజ్( 29) లు కూడా ఉంటారు. వీళ్ళు ముగ్గురు నగరంలో డెలివరీ బాయ్స్ గా పనులు చేస్తారు. బీహార్ నుంచి నెల క్రితం ఓ కంట్రీ మేడ్ పిస్తల్ తీసుకువచ్చి జనవైతన్య వెంబర్ ఫస్ -2 లో ఓ వ్యక్తిని బెదిరించి రా. 11

వేలను దోచుకున్నారు. కిస్కత్ పూర్ బ్రిడ్జి వద్ద రాత్రి వేళ ఒక వ్యక్తిని బెదిరించి అతని నుంచి సెల్ ఫోన్ తో పాటు రా. 200లు లాకున్నారు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు వారిలో మహమ్మద్ ముసాయిద్ అలామ్, మహమ్మద్ దిల్లీర్ లిద్దరిని అరెస్ట్ చేశారు. వారి నుంచి ఓ కంట్రీ మేడ్ పిస్తల్, రా. 200ల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో మహమ్మద్ షానవాజ్ తప్పించుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.



పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన వ్యక్తులు

బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్న ఇద్దరు నిందితుల లిమాండ్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): ఓ కిరాణా షాపు యజమానిని బెదిరించి డబ్బులు వసూలు చేసిన ఇద్దరు నిందితులను అత్యాచార పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. అత్యాచారం ఎన్నె వెంకన్న తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... ఈ నెల 26 న పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శివరాంపల్లి ప్రకాంత్ నగర్ కాలనీలో రాహుల్ వర్మన్ గౌడ్ కిరాణా షాపుకు ముజబీద్ మొయినుద్దీన్, అబ్దుల్ రహీంలు వెళ్లి కరవ్ఫన్ నుంచి వస్తుమని చెప్పి షాప్ లో ఇల్లిగల్ ఆక్టివిటీస్ చేస్తున్నారని చెబుతూ షాప్ ను వీడియో తీయడం ప్రారంభించారు. షాప్ వీడియోను సోషల్ మీడియా లో వైరల్ చేస్తామని చెప్పి షాప్ యజమానిని 10వేలు ఇబ్బాని దిమాండ్ చేసారు. దీంతో షాప్ యజమాని 3 వేల రూపాయలు ఇచ్చి మిగతా డబ్బులు రెండు రోజుల్లో ఇస్తానని సర్ది చెప్పారు. మిగత 7 వేల రూపాయల కోసం పదే పదే ఫోన్లు చేస్తూ యజమానిపై బెదిరింపులకు పాల్పడ్డారు. దీంతో రాహుల్ అత్యాచార పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. బుధవారం ఇద్దరు నిందితులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని వారి నుంచి రెండు బైక్ లు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, ఐడి కార్డులను స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించారు.

నేడు రాజేంద్రనగర్ జోనల్ స్టాయి క్రికెట్ ఎంపిక ప్రక్రియ మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాథోడ్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ జోనల్ స్టాయి క్రికెట్ ఎంపిక ప్రక్రియను శుక్రవారం నిర్వహించనున్నట్లు మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాథోడ్ తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియను రాజేంద్రనగర్ జోనల్ పరిధిలోని వల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాధికారి శంకర్ రాథోడ్ మాట్లాడుతూ...ఎస్ జి ఎస్ రాజేంద్రనగర్ స్టాయి క్రికెట్ పోటీలలో శుక్రవారం నిర్వహించనున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల నుంచి ఫ్టికల్ డైరెక్టర్లు ఫ్టికల్ డివీషన్ డీవర్సు పాఠశాలలలోని అగ్రశ్రేణి క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసే పంపాని తెలిపారు. అందరే 17 ఏళ్లలో ముగ్గురు ఆటగాళ్లను పంపాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాజేంద్రనగర్ జోనల్ సెక్రెటరీ గంగా నాయక్, పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ హేమ మధుబుషి సహకరించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఉదయం 8:30 గంటలకు ప్రతిభావంతులైన క్రీడాకారులు రిపోర్ట్ చేయాలని తెలిపారు.



ఎంపికీ శంకర్ రాథోడ్

సంతానం కలగలేదని మనస్థాపాన్ని గురైన ఓ మహిళ ఆత్మహత్య

బుద్వేల్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): వివాహమై 10 సంవత్సరాలు కావచ్చున్న పిల్లలు కాలేదని మనస్థాపానికి గురైన ఓ మహిళ ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఈ సంఘటన రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ భవని కాలనీలో బుధవారం రాత్రి జరిగింది. వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. భవని కాలనీ చెందిన ఎల్లారెడ్డి కుమార్తె స్వాతి (31) ని 2013లో ఉప్పర్ పల్లికి చెందిన శ్రీధర్ రెడ్డికి ఇచ్చి పెళ్లి చేశారు. ఆమెకు సంతానం కలగలేదు. నాలుగు నెలలుగా భవని కాలనీలో పుట్టింది వద్ద ఉండే స్వాతి ఆసుపత్రిలో చూపించుకుంటుంది. పిల్లలు కాలేదని మనస్థాపానికి గురైన స్వాతి బుధవారం తన గదిలో ఫ్ల్యాంక్ కు మునితో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. గమనించిన తండ్రి ఎల్లారెడ్డి రాజేంద్రనగర్ పోలీసులకు సమాచారం అందించాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



స్వాతి



పల్లె చెరువు వద్ద అధికారులు, నాయకులు

చెరువుల పరిశీలన

బుద్వేల్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులలో గురువారం పత్రికంబం, (రాజేంద్రనగర్) పల్లె చెరువు, (మైలారడేవపల్లి) చెరువులలో ఏర్పాటుకు సంబంధించి డీసీపీ చింతమనని శ్రీనివాస్, ఏసీపీ తుల శ్రీనివాస్, రాజేంద్రనగర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్, సిబి లు కాప్ట్రో, పి.నందేందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు వినియోగ నిమజ్జనానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లను వివరించారు. వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, వివిధ సంఘం నేతలు అందరూ కలిసి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. చెరువులో పూడిక తీసిన తర్వాత క్రేన్లను ఏర్పాటు చేయడం, లైట్లు ఏర్పాటు, రోడ్లకు సంబంధించిన ఏర్పాట్ల చేయాలని నిర్ణయం చేశారు. డీసీపీ చింతమనని శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లోని మండపాలలో ఏర్పాటు చేసుకున్న వినియోగ నిమజ్జనం చేయడానికి పత్రికంబం, పల్లెచెరువు కు ఎక్కువ వినియోగ నిమజ్జనం చేస్తారు కనుక పోలీస్ బందోబస్తు, గాని జీహెచ్ఎంసీ గాని కరెంటు, సంబంధించిన వాళ్ళు కానీ దగ్గరుండి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. నిమజ్జనానికి వచ్చే భక్తులకి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని కోరారు భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి రాజేంద్రనగర్ కో కమిషనర్ బొక్క వెణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ, భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవం అధ్యక్షులలో ఈసారి రాజేంద్రనగర్ ఉత్సవ సమితి ఏర్పడిందన్నారు. ఈ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులలో భక్తులకు, వినియోగ మండపాల ఏర్పాటుకు సంబంధించి, ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే రాజేంద్రనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితికి తెలియజేయాలన్నారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న పోలీసు, జీహెచ్ఎంసీ, కరెంటు డిపార్ట్మెంట్ తో మాట్లాడి ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎస్. మల్లారెడ్డి, ఎం.కొమరయ్య, పి. మల్లెపల్లి యాదవ్, డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, జి. బాబురావు, ఎస్. విజయ్, మ్యాడం రామేశ్వరరావు, అడికే జనార్దన్, రావుల భాస్కర్, శాస్త్రి పురం నిఖిలేష్, సచిన్ కిషన్, లు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో బుక్క వెణుగోపాల్ మేనల్లుడు వెంకటరమణ మృతి

శంషాబాద్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు బుక్క వెణుగోపాల్ మేనల్లుడు గోన వెంకటరమణ మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ సమీపంలో గురువారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. వెంకటరమణ తో పాటు మరో ఏడుగురు తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనం చేసుకొని గురువారం తెల్లవారుజామున తిరిగి వస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ముందుగా వెతు తన్ను ద్విచక్ర వాహనాన్ని తప్పించబోయి రోడ్డు వక్రం నిలిచి ఉన్న డీసీఎం వాహనాన్ని కారు ఢీకొన్నది. ఈ ప్రమాదంలో వెంకటరమణ తో పాటు మరో ఇద్దరు అక్కడిక్కడే మరణించగా మిగతా వారిని సమీపంలోని ఆసుపత్రికి తరలించారు. బుక్క వెణుగోపాల్ మేనల్లుడుగా శంషాబాద్ మండల ప్రజలకు సుపరిచితుడైన వెంకటరమణ మణుగో విషాదభాయలు అయ్యుకున్నారు. నగరంలోని సైదాబాద్ వద్ద జరిగిన అంతర్జాతీయలో బంధుమిత్రులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వీడుకొలు వదిలారు.



వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి భూమి పూజ

ఆలయ నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించాలి..

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) మైలారడేవ పల్లి డివిజన్ పరిధి మధుబన్ కాలనీలో శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి పురోహితులు అధ్యక్షులలో గురువారం కాలనీ ప్రతినిధులు భక్తి శ్రద్ధలతో భూమి పూజ చేశారు. దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి సంకల్పించారు. హోదావలయం నిర్మాణానికి దాతలు ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆంజనేయస్వామి ఆశీర్వాదం ప్రజలందరికీ ఉంటుందని సంతకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధుబన్ కాలనీ వెల్దేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డివి కుమార్, చెన్ రెడ్డి బుద్దిరెడ్డి, సామల సతీష్ కుమార్, విజయ్ కుమార్, గోవింద్ రాజ్, నాని, వెంకటేశ్ యాదవ్, మహేష్ కుమార్, సామల సత్యం, ప్రకాంత్ గౌడ్, సతీష్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండ్లగూడలో డిజిటల్ ఫోటో స్టూడియోను ప్రారంభిస్తున్న జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్

యువత స్వయంకృషితో ఎదగాలి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ సంఘం చైర్మన్ బుర్ర జ్ఞానేశ్వర్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్వయం ఉపాధి కోసం యువత నిరుద్యోగ యువతకు రుణాలు ఇస్తూ కృషి చేస్తుందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముదిరాజ్ సంఘం చైర్మన్ బుర్ర జ్ఞానేశ్వర్ చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు రంగరాజన్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని బండ్లగూడ జూనియర్ పరిధిలో గల కాళీమాత మందిరం ఎదురుగా స్వయం ఉపాధి కోసం సత్యనారాయణ చారి, వినోద్, కుమారుడు శ్రీకాంత్ చారి లు ఏర్పాటు చేసుకున్న జై భవని వన్ క్రిక్ ఫోటో స్టూడియో డిజిటల్ సమగ్ని అతిథులూ రంగరాజన్ స్వామి, బుర్ర జ్ఞానేశ్వర్ లు పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో యువతకు ఉపాధిగా ఉన్నా ఉద్యోగాలు రాని యెడల స్వయం ఉపాధి కోసం ఆర్థికంగా రుణాలు అందజేస్తుందని తెలిపారు ఇండి కోసం వివిధ కోర్సులలో శిక్షణ లిస్టు వారి భవిష్యత్తుకు ఉపాధిని కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు ఏర్పాటు చేసుకున్న డిజిటల్ ఫోటోగ్రఫీ ప్రజలకు వినియోగకరంగా ఉండాలని వినియోగదారులకు సమయస్ఫూర్తితో వారు ఎంచుకున్న వాటిని ఎప్పటికప్పుడు సరఫరా చేయాలని పేర్కొన్నారు మంచిగా ఫోటోలు వీడియో తీసేస్తున్న ఫోటోగ్రఫీ గుర్తింపు వస్తుందని తెలిపారు కష్టపడి పనిచేస్తే ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందతారని పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో చిలుకూరు బాలాజీ భక్తుడు పవన్ కుమార్, గోపాల్ ముదిరాజ్, సంపత్ గౌడ్, ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, శ్రీహరి చారి, పాత్రికేయుడు రాంపల్లి సంకేష్ కుమార్ చారి, అమరేందర్ చారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు రంగరాజన్ ను సన్మానిస్తున్న మహిళలు

నీటి సంపులో విద్యార్థులు-నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు అధికారులు

జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ ప్రభుత్వ పసికీ గృహంలో నీటి కోసం నీటి సంపులో దిగిన విద్యార్థులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం): కోటి కష్టాలు కూడి కోసం అన్నట్లు నీటి కోసం సంపులోకి దిగి విద్యార్థులు కష్టాలు పడుతున్న సంఘటన జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని మూడు హస్తకల్లో నెలకొంది. విద్యార్థులు తిన్న ప్లేట్లను కంప్యూటర్లు చేతులు కడుక్కోవాలన్న ఏదేని నిత్యాచరణలకు వారు కూడా వచ్చినట్లు దిగి నీరు తీసుకుంటూ కష్టపడుతున్నారు. కళ్ళ ముందు విద్యార్థులు నీటికోసం ఇంత కష్టపడుతున్నా అక్కడ పనిచేసే ముగ్గురు హస్తకల్ వారిని నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తున్నారు. ముగ్గురు వార్డుస్టా నాన్ లోకల్ వాళ్ళు కావడంతో వార్డుస్టా హస్తకల్కు ఎప్పుడు వస్తారో, ఎప్పుడు వెళ్తారో తెలియని పరిస్థితి. వార్డుల కోసం వెళ్లిన విలేజ్ కర్రను ఎంతోకొంత ముడుపులు చెల్లిస్తాం, మేము ముగ్గురు కొక్కా



వచ్చాం. ఈసారికి మమ్మల్ని వదిలేయండి, వార్డులు కార్యకర్త అంటూ బ్రతిమిలాడరట. విద్యార్థుల వ్యవహారం బయటకు పొక్కుకుండా ఉండేందుకు మరో కొంతమంది వార్డుస్టా రంగంలోకి దిగి విలేజ్ కర్రను సంది చేకూర్చే పనిలో ఉన్నారు. దొంగలు, దొంగలు కలిసి గట్టు వంచుకున్నట్లు ఇలా హస్తకల్ పరిశీలనకు వచ్చిన అందరిని డబ్బులతో కొనేస్తే హస్తకల్ విద్యార్థుల సమస్యలు బయటకు వచ్చేదెలా? పేవర్ కి సంవత్సరం చందా కట్టినట్లు కొంతమంది విలేజ్ కర్రలకు, కొన్ని విద్యార్థి సంఘాలకు, కొంతమంది అధికారులకు సంవత్సరం మామూలు ముట్టచెప్పుతున్నారని సమాచారం. అందరిలో కొందరిని డబ్బులకు కొనేస్తే భావితరాల విద్యార్థుల భవిష్యత్ ఏంది, ఎటువంటి అనేది విద్యార్థులకు ప్రశ్న.

సంక్షేమ హస్తకల్లో సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం: జిల్లా

బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి రమేష్ బాబు జిల్లాలో ఉన్న సంక్షేమ హస్తకల్లో నీటి సమస్య తీవ్రతకుండా ప్రణాళికాపాటిగా రూపొందించిన సమస్య పరిష్కరించడానికి చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా బీసీ వెల్ఫేర్ అఫీసర్ రమేష్ బాబు తెలిపారు. జిల్లాకేంద్రంలో ఒకే చోట ఉండటంతో నీటి సమస్య తీవ్రమైంది. దీనిని అధిగమించడానికి వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణానికి ఎక్స్ ప్రెస్ పని చేసి ఉన్నతాధికారులకు నివేదిక సమర్పించడం జరిగింది. త్వరలోనే పరిష్కరిస్తాం. విద్యార్థులకు అసౌకర్యాల కలుగకుండా చూస్తాం. జిల్లాలో ప్రభుత్వ పసికీ గృహాలకు ఒక్కో వార్డు రెండు హస్తకల్కు సంవత్సరం మామూలు ముట్టచెప్పుతున్నారని ప్రకటించాడు వార్డుస్టా నాన్ అన్నీ హస్తకల్ను పర్యవేక్షణ అయి విధంగా చర్యలు తీసుకుంటాం. హస్తకల్లో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం.

# ఆక్రమణదారులు... హడల్



సమావేశంలో ఆర్ఘ్యం సమర్పించి రెడ్డి తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఏది ఏమైనా అర్జన్ తహశీల్దార్ ఫున్సీరాం చర్యలకు స్థానికులు అభినందిస్తున్నారు. ఏ ఉపద్రవం మునుకొస్తుందోనని, పాలమూరు కట్టడం గురించి ఇప్పుడు రెక్కలు వరుగుతున్నాయి.

## కూల్చివేతలను పరిశీలిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

### చర్చనీయాంశంగా సర్వేనెంబర్ 523 సర్వేనెంబర్ ఇండ్ల కూల్చివేత అందరి దృష్టి పాలమూరు పెద్ద చెరువు పైనే!!

మహబూబ్ నగర్, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆక్రమణదారుల గుండెల్లో గుబులు పుట్టిస్తున్న హైద్రాబాద్ పాలమూరులోను ప్రవేశించినట్లు అయ్యింది. రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాలలో చెరువులు, నాలాల ఆక్రమణల పై హైద్రాబాద్ కొరడా జూనియర్ కమిషనరీలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోనూ హైద్రాబాద్ ప్రవేశించడం భయం అని గత కొన్ని రోజుల నుండి ప్రచారం జరుగుతూ ఉంది. ప్రత్యేకించి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో చెరువులు, కుంటల ఆక్రమణలతో పాటు పెద్ద ఎత్తున ప్రభుత్వ భూములు దుర్వినియోగానికి గురి అయ్యాయని ఆరోపణలు రావడమే కాదు.. ఆక్రమణలు అన్ని కక్షకు కట్టిపట్టుగా కనిపిస్తుండడంతో... దాడులు ఏ కక్ష అయినా జరగవచ్చని భావించారు. ఇందుకు కొంత సమయం పట్టవచ్చు అని ఊహించారు ఊహించారు.. కానీ అందరి ఆందోళనలను తారుమారు చేస్తూ హైద్రాబాద్ ను తలపించేలా గురువారం తెల్లవారజామున రెవెన్యూ, పోలీసు, మున్సిపాలిటీ అధికారులు మహబూబ్ నగర్ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని క్రిస్టియన్ పల్లి 523 సర్వే నెంబర్ ఆక్రమక నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన సంఘటన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది. ఈ విషయమై కొన్ని విమర్శలు వస్తున్న వాదనలు లెక్క చేయకుండా అధికార యంత్రాంగం దాదాపుగా 75 ఇండ్లను కూల్చివేసింది. ఆక్రమణ నిర్మాణమైన మనిషి ఇండ్లను గుర్తించి తప్పకుండా కూల్చి వేసేవని ప్రచారం జరుగుతోంది.

### అందరి దృష్టి పెద్ద చెరువు పైనే..

పాలమూరు నడిగడ్డన ఉన్న పెద్ద చెరువు వైపు అందరూ దృష్టి సారీస్తున్నారు. దాదాపుగా 96 ఎకరాలకు పైగా విస్తీర్ణం ఉన్న ఈ చెరువు విస్తీర్ణం ప్రస్తుతం 56 ఎకరాలకు మిగిలిందని లెక్కలు చెబుతున్నాయి. 40 ఎకరాలకు పైగా ఆక్రమణకు గురి గత కొన్ని దశాబ్దాల నుండి ఆక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డాగా మారింది. అంగ బలం, ధన బలం, రాజకీయ బలం ఉన్నవారు చెరువును ఆక్రమించుకుంటుంటే.. రాజకీయ అవకాశవారులు. ఆక్రమణలను అడ్డుకోకపోగా.. కొంతమంది

వారికి అండగా నిలిచారున్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. చెరువు పొలంలో నివాసాలతో పాటు ఫంక్షన్ హాల్స్, విద్యాసంస్థలు, పరిశ్రమ కేంద్రాలు తదితర ముఖ్యమైన నిర్మాణాలు ఉన్నాయి. చెరువు ఆక్రమణకు సంబంధించి అధికారులకు... ప్రజా ప్రతినిధులకు ఎన్ని ఫిర్యాదులు వెళ్లిన... ప్రయోజనం లేకపోయింది. ఇప్పుడు పాలమూరులో కూల్చివేతలు ఆరంభం కావడంతో.. నెక్స్ట్ జరిగేది పెద్ద చెరువు ఆక్రమణలపైనే ఉంటుందని ప్రచారం జరుగుతోంది. పెద్ద చెరువుతోపాటు ఏనుగుండ, పాలకొండ, అప్పనపల్లి, తదితర ప్రాంతాలలో చెరువులు ఆక్రమణలకు గురయ్యాయి. వీటి పైన కూడా అధికారులు దృష్టిని సారించి కూల్చివేతలు చేయడం తద్దం అని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఏది ఏమైనా ఆక్రమణలను తొలగించి చెరువులు, కుంటలు, నాలాల స్థలాలకు విముక్తి కలిగించాలి అని పలువురు కోరుతున్నారు. ఈ కూల్చివేతలలో బీదలు ఎవరైనా ఉంటే వారికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఇండ్లు కానీ, ఇంటి స్థలాలు కానీ కేటాయించేందుకు ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

### సర్వే నెంబర్ 25 లో కూడ లక్షకు నిర్మాణాలు... అర్జన్ తహశీల్దార్ ఫున్సీరాం

పాలమూరు పట్టణంలో ప్రభుత్వ భూముల ఆక్రమణ, ఆక్రమ నిర్మాణాలకు తావులేదని, ఆక్రమించిన ప్రభుత్వ భూముల్లో ఆక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తామని మహబూబ్ నగర్ అర్జన్ తహశీల్దార్ ఫున్సీరాం హెచ్చరించారు. గురువారం ఆయన స్థానిక తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. పట్టణంలోని 10 వ వార్డులోని 523 సర్వే నెంబర్ లోని 83, 28 ఎకరాల భూమిలో కొంత భాగం ప్రభుత్వ అవసరాలకు కేటాయించామని, మిగతా భూమిని కొందరు ఆక్రమించి ఆక్రమ నిర్మాణాలను చేపట్టారని, మరి కొందరు గ్యాంగ్ ఏర్పడి సకీలీ పట్టణాలను స్వచ్ఛం చేస్తూ అమ్ముకొన్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. ఇళ్లు నిర్మించుకున్న వారి పట్టణాలను పరిశీలించామని, అవి సరియైనవి కాదని దృవీకరించుకున్న తర్వాత 75 ఇళ్లను కూల్చివేస్తామని ఆయన తెలియజేశారు. ఆక్రమించిన భూమిలో తాత్కాలికంగా ఇళ్లు నిర్మాణం చేపట్టినా, మంచి ఇళ్లను నివసించి ఉండకుండా తాళ్ళాలు వేసి వెళ్లిపోయారని ఆయన తెలిపారు. సకీలీ పట్టణాలను స్వచ్ఛం చేసే వారిపై కూడా చట్టాన్ని చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన హెచ్చరించారు. అంతేకాకుండా స్థానిక ఏనుగుండ గ్రామ శివారులో ఉన్న సర్వే నెంబర్ 25 లో కూడా ప్రభుత్వ భూమిలో ఆక్రమ నిర్మాణాలను చేపట్టారని, వారిపై కూడా దృష్టి సారించి చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ



పాత్రికేయుల సమావేశంలో నిందితుల వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఎస్ పి రావుల గిరిధర్

### ముద్ర, ధని లోన్ ఫేక్ యాప్ ద్వారా 20 లక్షల డబ్బులు కాజేసిన సైబర్ నేరస్తుల ముఠా అరెస్ట్

జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ రావుల గిరిధర్ నిందితుల నుండి 26 మొబైల్ ఫోన్ లు, 22 సిమ్ కార్డులు , 5 మాటార్ స్రికెట్ లు, 85 వేల నగదు , 10 లక్షల విలువైన వస్తువులు, నగదు జప్తు.

కొత్తకోట, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) ముద్ర , ధని లోన్ ఫేక్ యాప్ ల ద్వారా 20 లక్షల డబ్బులు కాజేసిన సైబర్ నేరస్తుల ముఠా ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ రావుల గిరిధర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కొత్తకోటకు చెందిన కొత్త కుమ్మరి రాజా అనే వ్యక్తి ముద్ర విత్తకర్త లోన్ కు జనవరి నెలలో అప్లైడ్ లో దరఖాస్తు చేసుకున్నాడు. కొన్ని రోజుల తరువాత జూలై ఏడో తేదీన సైబర్ నేరగాఢుల ఒక వాట్సాప్ నెంబర్ నుండి అతని వాట్సాప్ నెంబర్ కు ప్రధానమంత్రి విత్తకర్త లోన్ మంజూరు కావడానికి డబ్బులు పంపించాలని మెసేజ్ పంపగా అతను సదరు వ్యక్తి గూగుల్ పే, ఫోన్ పే నెంబర్లకు రెండు విడతలలో మొత్తం రూ 12,250/- పంపించాడు. మరలా టాక్సీ 9,000/- అదగగా తనకు అనుమానం వచ్చి, వెంటనే తాను మోసపోయానని వెంటనే కొత్తకోట పోలీసులను ఆక్రమించి ఫిర్యాదు చేశాడు. కొత్తకోట పోలీసు లు ఎఫ్ బి ఆర్ 212/2024 %ఖం/ 318 (4) డి.పి.ఎ. రా.ఎ.ఎ. 66 (బి) యు.ఎ.ఎ.ఎ. కేసు నమోదు చేసినారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు తు చేయగా కేసు పరిశోధనలో భాగంగా మొదటగా పెద్దమండ్లి మండలం జంగమయ్య పల్లికి చెందిన కురుమూర్తి అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా నేరాన్ని అంగీకరించారు. ఈ నేరానికి నూత్రమాల అయిన సర్పింగ్ నాయక్ అనే వ్యక్తి వనపర్తి లో ఉంటాడని చెప్పగా అతనిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా నేరం చేసినట్లు ఒప్పుకోవడంతో రుజువైంది. అతను వనపర్తి లో ఒక గది కిరాయి తీసుకొని రజావత్ రమేష్, ఇస్మాయిల్ రాములు ఏ బాబు, కొత్తపల్లి ఉమేశ్, బోయ వీరేష్, ఇద్దరు మైసర్లు ను ఉంచి ముద్రా లోన్ ధని లోన్ యాప్ ల ద్వారా సేకరించిన కస్టమర్ల వివరాలు (పేరు, ఫోన్ నెంబర్, చిరునామా, ఈమెయల్ దరఖాస్తు చేసుకున్న తేదీ , ఎంత లోన్ కావాల్సి అనే తదితర వివరాలు) కలిగిన ఎక్సెల్ షీట్ ను ను సర్పింగ్ బీబిఎల్ కి చెందిన రోహిత్ అనే వ్యక్తి నుండి సేకరించి, తన దగ్గర ఉన్న ఫోన్ లను తీసుకొని, వనపర్తి చుట్టూకల్ల నిర్మాణవ్యూహం ఉన్న స్థలాలకి తన టీం తో వెళ్లి, ఆ డేటాలో ఉన్న కస్టమర్ల ఫోన్ చేసి వారికి లోన్ మంజూరు చెయ్యమని సమీపించి వారి దగ్గర నుండి ఇన్సూరెన్స్, టీ.డి.ఎస్, జి.ఎస్. టి, షేర్స్, షేర్స్ క్లౌడ్ లో కాన్ఫిగర్ చేసి ఇంటికి వచ్చేవారు. బాధితుల నుండి కొట్టేసిన డబ్బులో రోహిత్ నుండి 50% తీసుకొని, సర్పింగ్ తన పంతుగా 25% ఉంచుకొని , మిగతా 25% డబ్బులు తన టీం అందరికీ కమిషన్ రూపంలో డబ్బులు ఇచ్చేవారు అని విచారణలో తెలిసినట్లు తెలిపారు. ముద్ర, ధని లోన్ యాప్ ల ద్వారా మోసపోయిన సైబర్ ఫిర్యాదులు రాష్ట్ర స్థాయిలో పెద్ద మొత్తం లో నమోదు కాగా ఈ ఫిర్యాదుల విచారణలో భాగంగా కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదు అయిన కేసు విచారణను తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఇంచార్జి అదనపు డి.జి.పి. షివా గోయల్ అధికారి మేరకు వనపర్తి జిల్లా ఎస్ పి గిరిధర్ అధ్యక్షతన జిల్లా సైబర్ సెక్యూరిటీ ఇంచార్జి రత్నం, కొత్తకోట ఇన్స్పెక్టర్ రాంబాబు , సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ . మంజూరాద్ రెడ్డి లు , జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది సంయుక్తంగా దర్యాప్తు చేసి సైబర్ నేరస్తులను గుర్తించారు. ఈ నేరానికి పాల్పడిన వారిలో 8 మందిని అరెస్ట్ చేశారు. 8 మంది సైబర్ నేరగాళ్లలో ఇద్దరు బాలురు ఉన్నారు. వీరందరూ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో సుమారు మేయ నుండి 2 వేల మందికి ఫోన్ చేసి మోసం చేయటానికి ప్రయత్నం చేశారు. కానీ దాదాపు 250 మందిని మోసం చేసి 20 లక్షల మోసగించి కాజేసినారు. నేరానికి పాల్పడిన వారి వద్ద నుండి 26 మొబైల్ ఫోన్లు, అందులో 2 %జాబ్బాజూర్నీల 8% ఫోన్ లు, 15 ఆండ్రాయిడ్ స్మార్ట్ ఫోన్ లు, 9 %ఖమ్మంజూబు% మొబైల్ ఫోన్ లు ఉన్నాయి . మొత్తం ఫోన్ ల విలువ సుమారు ఐదు లక్షల రూపాయలు , 22 కంపనీల సిమ్ కార్డులు, 5-డిజిటల్ వాచానాలు 5 (జూబా - 1, నూటల్-3, హెండా- సిబి ఫ్లెక్-1, వీటి మొత్తం విలువ రూ 4,15,000/తో పాటు 85 వేల నగదు ను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

### ఘనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ మంత్రి నందమూరి హరికృష్ణ వర్ధంతి వేడుకలు

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ వైద్యుల రథసారధి, సగ్రీయ నందమూరి హరికృష్ణ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని అట్లూరి దీపక్ అధ్యక్షుల లో గురువారం జేపీఎన్ డిఎం కన్వెన్షన్ లో ఏ.ఆర్ విగ్రహం వద్ద ఆయనకుఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.కె సత్యం, పవన్ మార్కెట్, ఆర్. కె. చౌదరి, కర్నాటి క్రాంతి రావు, విక్రమ్ సింహ, కన్నకంటి ప్రభాకర్ రావు, మోహన్, కోటి, ఘంటా శేషమూర్తి, బొట్టు వంశీ, యస్సంకె, సవీన్ పులికే, శివ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నందమూరి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా డాక్టర్ కార్తికేయ, డాక్టర్ సౌమ్యశ్రీల కళ్యాణం

నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించిన ప్రముఖులు, పెద్దలు, కుటుంబ సభ్యులు

### విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలి: కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) విద్యతో పాటు క్రీడల్లో రాణించి దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ అన్నారు. గురువారం ఆయన సీడీఎస్ లో జిల్లా క్రీడల శాఖ అధ్యక్షులతో మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జయంతి పురస్కారం పంపిణీ కార్యక్రమంలో క్రీడా దినోత్సవం చేపట్టారు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని హాజరై దిగ్గజుల సర్పియ మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు విద్య తప్పకుండా చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణించాలి తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. క్రీడలలో పాల్గొనడం విద్యార్థులకు శారీరక , మానసిక అలోగ్న దృఢంగా ఉండేందుకు సహకరిస్తుంది, అలాగే క్రీడలు రోజువారీ జీవితంలో అవసరం అయిన అవకాశం సృష్టిస్తోంది యువత హాకి వంటి క్రీడల్లో ప్రావీణ్యం సాధించాలన్నారు. 1928, 1932, 1936 ఒలింపిక్ లో స్వర్ణ పతకాలు గెలిచిన ధ్యాన్ చంద్ జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకుని క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చాలన్నారు. అంతేకాకుండా క్రీడల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థుల ప్రాఫెషనల్ షేయర్స్ గా ఎదిగి, ఒలింపిక్స్ కు దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలని ఆకాంక్షించారు. వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్ పై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. తదుపరి క్రీడలలో విజేతలైన విద్యార్థులకు జిల్లా కలెక్టర్ మెమెంటోలు అందజేశారు. రిటైర్డ్ ఫిజికల్ డ్రైవర్లకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ట్రైనింగ్ మాస్టర్ కోర్సులో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన శ్రీవారి, రాష్ట్ర స్థాయి స్వర్ణ పతక విజేతలను సన్మానించారు. ముగింపులో క్రీడా విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించి, స్థానిక జిల్లా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రీడా అధికారి బి.ఎస్ ఆనంద్, రిటైర్డ్ ఫిజికల్ డ్రైవర్లు, పి. ఈ. టి. లు, విద్యార్థులు, క్రీడాకారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడ ఉపాధ్యాయుడిని సన్మానిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

### ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయకుండా పేదల ఇండ్లు కూలుస్తారా?

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ నోటీసులు ఇవ్వకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయకుండా పేదల ఇండ్లను కూల్చి వేయడం సరియైన పద్ధతి కాదని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ విమర్శించారు. జిల్లా కేంద్రం క్రిస్టియన్ పల్లి 523 సర్వే నెంబర్ ప్రభుత్వ భూమిలో కాలగగ్గిల ఇండ్లను గురువారం సాయంత్రం ఆయన పరిశీలించారు. వికలాంగులు, అంధులని చూడకుండా వారి ఇండ్లను నేల మట్టం చేశారని, వారు ఎక్కడ ఉంటారోననే కూడా అలోచన లేదన్నారు. డౌంగ్ పట్టాలు ఉంటే వీళ్లను మోసం చేసిన వారిపై చర్యలు చేపట్టే కేసులు పెట్టాలి తప్ప పేదలను నిర్జాత్యం చేశారని ఆయన విచారం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే పేదలకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని, జిల్లా కలెక్టర్ సుందీంచి వారికి భోజన సదుపాయం, పనలను కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోతే, తాము అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే కాలగగ్గిల చోటే ఇండ్ల నిర్మాణం చేపడతామని అన్నారు.



### శ్రీశ్రీ బిలింగ్-శృంగర తద్రథ దేవస్థానములో మహామృత్యుంజయ సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాలకు పంచామృతాలతో అభిషేకం

కొత్త కోట, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) కొత్తకోట మండలం కానూరుపల్లి స్టేజి దగ్గర గల సుప్రసిద్ధమైన శైవక్షేత్రం శ్రీశ్రీ బిలింగ్-శృంగర తద్రథ దేవస్థానములో గురువారం శ్రావణమాసం ఏకాదశి పూజలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా మహామృత్యుంజయ సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగాలకు పంచామృతాలతో భక్తు గంధ్ర కుంకుమ జలాలతో అభిషేకం జరిపి ధూపదీప వైవేద్యాలతో మహామంగళహారతి సమర్పించడం జరిగింది.



### చిరంజీవి హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం బద్ది విక్రమార్యు

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) విక్రమగంధ్ర వైద్యులు దేవుళ్లతో సమానమని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం బద్ది విక్రమార్యు అన్నారు. గురువారం కేపీహెచ్ఐ రోడ్ నెంబర్ వన్ చిరంజీవి హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం బద్ది విక్రమార్యు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కరోనా వంటి విపత్కర సమయంలో వైద్యులు ప్రాణాలకు తెగించి వైద్య సేవలు అందించడం అభినందించాలి అన్నారు. తన మన బేధం లేకుండా వైద్య వికీతులను అందించడమే లక్ష్యంగా వైద్య సేవలు నిర్వహించాలని అన్నారు. సూచి, శుభ్రత పాటిస్తూ రోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించాలని యాజమాన్యాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సంజీవరావు, మేకల మైకెల్, అరవింద్ రెడ్డి, బి. బ్లాక్ అధ్యక్షులు రేపల్లె, లుంగి రాజు, రాజు ముద్దిరాజ్, శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో చెరువులు, కుంటలు ఆక్రమించి చేపట్టిన నిర్మాణాలను తక్షణమే తొలగించాలి

#### హైద్రా కమిషనర్ ఐపీఎస్ రంగనాథుని కలిసి వినతి పత్రం అందించిన డి.పీ.సీ.ఎ.ల ధికార ప్రతినిధి సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్ పల్లి, ఆగస్టు 29 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో కనుమరుగు అవుతున్న తున్ను చెరువులు నాలాలను పరిరక్షించేందుకు హైద్రా కమిషనర్ ఐపీఎస్ రంగనాథుని కలిసి కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో ఉన్న చెరువులు, నాలాల పూర్తి వివరాలను అందించి వాటి యొక్క కట్టాల వివరాలను డి.పీ.సీ.ఎ. అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం ను పంపించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ... గతంలో బి.ఆర్.ఎన్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధి ప్రార్థనలతో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో ఆక్రమ కట్టడాలకు హద్దు అదుపు లేకుండా

పోయిందని, ఆ ఆక్రమణల్లో భీముని కుంట, కాముని చెరువు, రంగనాథుని కుంట, సున్నం చెరువు, పరికి చెరువు, నల్ల చెరువు, మైసమ్మ చెరువు, ముండ్ల కళ్ళ అనే చెరువులు కూడా ఉన్నాయని, కెతలాపూర్ కుంట, ఖాజా కుంట , కూకట్ పల్లిలో నాలాల సంఖ్య , బాలానగర్ లో 150 ఫీట్ల ఉన్న నాలాని పూర్తి 40 ఫీట్లు చేసారని అన్నారు. బోయన్ పల్లి వద్ద బోయన్ చెరువులు , నాలాన్నీ ఆక్రమ ఆక్రమణలకు గురయ్యాయని, మైసమ్మ చెరువు , రంగనాథుని చెరువు సుందరీకరణ పనులతో దాన్ని కట్టా చేసారని, దీని ఫలితంగా సహజ వర్షావరణ వ్యవస్థ మరియు నీటి వనరులకు ముప్పు ఏర్పడుతుందని, కాబట్టి ఆక్రమ ఆక్రమణల యొక్క ఆక్రమణలను తెలుసుకోవడానికి ఆక్రమణలకు ఆ కాలంలో అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారుల్ని విచారణ జరిపి వారిపై తక్షణమే చర్య తీసుకోవాలని సత్యం శ్రీరంగం హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కి వినతి పత్రం సమర్పించారు.

